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О проведении НОКО в 2020 году
Уважаемые коллеги!
Во ноябре 2020 года в образовательных организациях Приморского края будет проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Приморского края (далее – НОКО). 
Между Министерством образования Приморского края и ООО «Марагда» (далее – оператор), заключен контракт по проведению независимого исследования «Оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2020 году». Просим организовать предоставление необходимой информации образовательными организациями, включенными в список для проведения НОКО (далее – ОО) в сроки, указанные в письме, направленном оператором от 24.10.2020 № 1-11/0342 в адрес ОО.  

В целях организации и проведения НОКО по показателям, соответствующим Единому порядку расчета показателей, направляем приказ Минпросвещения России от 13 марта 2019 года № 114 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам».

Перечень образовательных организаций, в отношении которых в 2020 году будет проведена независимая оценки качества условий осуществления образовательной деятельности размещен в разделе «Независимая оценка качества образования» на странице министерства образования Приморского края официального сайта Правительства Приморского края. 
Для сведения и учета в работе направляем сводно-аналитическую информацию Министерства просвещения Российской Федерации от 22.09.2020 № 02-491 о проводимых мероприятиях по популяризации раздела официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных (bus.gov.ru.).  Просим организовать работу по популяризации официального сайта bus.gov.ru, учитывая лучшие практики субъектов Российской Федерации.
Приложение: на 16 л. в 1 экз.

С уважением,

заместитель министра 
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